
Несовершеннолетние жители села Апача подозреваются в преступлении против половой неприкосновенности несовершеннолетнего мальчика

Усть-Большерецким межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении двух несовершеннолетних жителей села Апача (1999 и 2000 годов рождения). Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.132 УК РФ (иные действия сексуального характера с применением насилия, совершенные группой лиц, соединенные с угрозой убийством в отношении несовершеннолетнего).

По версии следствия, 31 августа 2016 года подозреваемые находясь в недостроенном многоэтажном доме в селе Апача, совершили в отношении несовершеннолетнего школьника (2000 года рождения) иные насильственные действия сексуального характера, при этом один из подозреваемых производил видеосъемку происходящего на принадлежащий ему сотовый телефон.

О противоправных действиях подозреваемых стало известно в связи с тем, что видеозапись с совершенным преступлением была распространена среди подростков в селе Апача. С заявлением о привлечении злоумышленников к уголовной ответственности в правоохранительные органы обратилась мать потерпевшего.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Октября 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1070972>

